

## 区领导调研项目推进情况

一切围绕项目转 一切围绕项目干  
进一步增强攻坚突围紧迫感和争先进位执行力

本报讯 7月1日上午,中原区委书记李晓雷带队调研探十里项目、“一河两岸”项目、会展中心项目、磨街项目、121产业园、芝蔴街工业互联网创新中心项目、郑州新电力热电厂改造项目及国棉三厂历史文化街区改造项目推进情况。

在项目现场,李晓雷详细察看工程现状,与项目企业负责人及属地深入交谈,详细了解工程进度、周边配套等情况,与企业一道分析项目推进过程中存在的问题,共商对策、共谋思路、共绘前景,对一些疑难棘手问题和重要时间节点进行了现场交办。

李晓雷提出,一要提高站位,树牢“项目为王”理念。项目是推进工作的抓手、是经济发展的“生命线”,一个好项目就是一个新的经济增长点,一批好项目就能构成新的增长极,只有抓牢项目,经济发展才有底气,不抓项目,一切都是空谈。各级各部门要深刻认识到项目对全区发展的极端重要性,坚持一切围绕项目转、一切围绕项目干,进一步增强攻坚突围的紧迫感和争先进位的执行力,将人力物力财力向项目倾斜,全力以赴抓开工、抓进度、抓保障,推动项目快投产、快达效。二要上下联动,构建项目建设“一盘棋”。项目建设没有局外人、没有旁观者,全区党员干部个个都是参与者、人人都是战斗员。

区委办要做好牵头抓总和统筹协调,督促提醒区四个班子领导干部发挥“关键少数”作用,率先垂范、冲锋在前,更加主动深入到项目工地,真正下沉到项目一线,看现场、疏堵点、督进度,让项目以更高效率动起来,推动形成更多实物工作量。相关局委和属地街道要围绕项目大局,加强协同配合,各自统筹好资源优势,让人人肩上都担子、人人心中都有责任,真正加足压、铆足劲,齐心协力、攻坚克难,合力做好项目建设每一个环节,共同推动项目每天都有新变化、每月都有新跃升。三要健全机制,锤炼干部新作风。项目建设,关键在人。要采取现

摩点评、工作通报等形式,表扬先进、鞭策后进,在全区营造浓厚的比学赶超氛围,让广大党员干部都敢担当、会担当、善担当,都动起来、干起来、拼起来。要按照既定的奖惩考核方案,不折不扣、及时兑现,把“以项目论英雄、凭实绩排座次”的声音叫响做实,锻造一支坚不可摧的干部队伍。

区领导闫凯、刘斌、樊立伟、周伟杰、牛振军、齐永先参加调研,区发改委、区工信局、区商务局、区资源规划局、中原产投及相关街道负责人陪同。

记者 鲁燕  
通讯员 木坤坤

## 中原区召开重点道路攻坚推进会

力争年底“建成一批 交付一批 投用一批”  
坚决完成41条道路攻坚任务

本报讯 6月30日下午,中原区委副书记、区长邓英文主持召开中原区重点道路攻坚推进会议。中原区委常委、常务副区长刘斌,中原区副区长周伟杰,现代服务业开发区管委会副主任齐永先,区政府办、区城建局、市资源规划局中原分局、中原公投公司及相关街道办事处负责人等参加会议。

2023年全区重点攻坚道路共41条,涉及7个街道办事处(中原西路街道办事处、航海西路街道办事处、西流湖街道办事处、莲湖街道办事处、柳湖街道办事处、须水街道办事处、棉纺路街道办事处)。会议听取了区城建局关于41条重

点攻坚道路建设进展情况汇报,通过区道路攻坚指挥部及各街道工作专班持续攻坚,实现通车9条,正常施工25条,加快前期手续办理4条。邓英文对取得的成绩予以肯定。

7个街道办事处及相关局委相关负责人依次发言,针对各条道路建设存在问题,邓英文逐一向涉及办事处询问、分析原因、研究解决措施,并提出指导性意见,明确责任领导、责任单位及完成时限。

邓英文提出,一要深化认识。要深刻认识到基础设施建设对于全区经济发展的重要性,提前做好谋划,全力解决道路建设中遇到的规划设计、手续办理等问

题,坚决做好疑难问题解决。二要加强度。要持续抢抓进度,严格把握时间节点和进度要求,倒排工期、挂图作战,形成更多实物工作量,着力打造精品工程、安全工程。三要抓好协调。要加强与上级部门沟通对接,寻求更大力度支持;各街道办事处要强化与市资源规划局中原分局、区财政局等相关单位之间对接;做好与村组、各建设单位之间协调,形成攻坚合力。四要完成目标。通过努力,力争年底“建成一批、交付一批、投用一批”,坚决完成41条道路攻坚任务。

记者 鲁燕  
通讯员 吴晋 党英豪

中原区举办  
先进群体培训班

本报讯 7月4日上午,中原区先进群体培训班开班,中原区部分市党代表、区党代表和优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织负责人代表分2期参加此次培训。中原区委组织部副部长、区直机关工委书记王培红出席开班式。

王培红表示,举办此次培训班就是要强化先进典型示范导向,带动全区上下更加自觉地把党的二十大精神贯彻到中原区产城融合示范区建设中。

培训邀请了省委党校、市委党校具有丰富教学经验的教授、专家进行授课,让参训学员进一步增强对党的二十大精神的深刻理解和把握,不断凝聚履职尽责的精气神,进而提高应对风险挑战、推进实际工作的能力水平。

记者 鲁燕 通讯员 潘照方 周灵玺

中原区召开创建全国法治政府建设示范市动员会暨行政执法监督委员会第一次会议  
增强法治政府建设的责任感紧迫感

本报讯 6月27日,中原区召开郑州市创建全国法治政府建设示范市动员会暨中原区行政执法监督委员会第一次会议。区委副书记、区长邓英文出席会议并讲话。

会议由区委常委、政法委书记赵洪印主持。副区长武学德宣读了《中原区人民政府关于成立中原区行政执法监督委员会的通知》及《郑州市中原区行政执法监督委员会关于聘任中原区行政执法监督联系点和行政执法监督员的决定》,解读了《中原区贯彻落实郑州市创建全国法治政府建设示范市实施方案》,随后安排部署了相关工作。

绿东村街道办事处、中原区文旅体局作了交流发言。最后,邓英文作了总结讲话。

邓英文提出,一是提高站位、把准方向,增强法治政府建设的责任感、紧迫感。扎实推进依法行政,转变政府职能,提高行政效率和公信力。要清醒地看到中原区法治政府建设方面存在的差距,把建设法治政府摆在突出位置,抓好法治政府建设各项目标任务落地落实。二是聚焦重点、统筹推进,推动法治政府建设不断取得新成效。要对照市政府部署要求,以解决法治领域突

出问题为重点,持续完善行政执法体制机制,增强政府应对突发事件的能力水平,打造最优法治化营商环境,在争创法治政府示范县(市)区方面走在前、做示范。三是精心组织、强化保障,确保法治政府建设各项工作落地见效。要加强组织领导,各单位行政主要负责人要担负起第一责任人责任,将法治政府建设扛在肩上,坚持对法治政府建设重要工作亲自部署。要压实各级责任,各街道、各部门要明确工作职责、目标任务,确保各项指标任务落地落实。

记者 鲁燕 通讯员 魏超 王畅

中原区原创广场舞  
《麦子熟了》  
亮相全国广场舞大会

本报讯 6月29日晚,“舞起来”2023年全国广场舞大会启动仪式在北京首钢文化产业园冰球馆举行。由中原区原创艺术广场舞《麦子熟了》联合郑州文化馆、郑州工商学院代表郑州市参加展演,向首都观众一展风采。这是一次全国规模的广场舞大会,展示了全国群众广场舞的最高水平。

“白云飘、麦子黄、片片小麦闪金光,轰隆隆、机器响、大中原的麦子堆满仓。”伴随着响亮的口号、灵动的舞步,演员们用舞蹈形式展现大中原丰收时节的欢快场景,表达了丰收喜悦之情。舞蹈既保留了浓郁的中原特色,又添加了全新的音乐元素。表演获得了文化和旅游部公共服务司的高度评价和充分肯定,并获得现场观众的好评。

据悉,原创艺术广场舞《麦子熟了》曾获河南省第六届艺术广场舞展演一等奖、郑州市艺术广场舞展演一等奖第一名。

记者 鲁燕 通讯员 李姗姗

## 区领导督导燃气安全及网格化建设工作

本报讯 6月30日,中原区委宣传部长任大同对汝河路街道汝河小区燃气安全及网格化建设工作进行重点督导,街道党工委书记吴孝刚参加。

任大同一行对汝河小区商户情况进行了现场调研,并听取了网格化建设工作的相关汇报。针对商户经营及网格化建设,他表示,一要严查严管,规范经营。积极开展跨部门联合执法,推动燃气安全管

理事项从粗放式向精细化管理转变,采取“综合查一次”的执法模式进行燃气安全隐患专项排查整治行动,并建立“一户一档”台账,以销号形式督促商家完成整改。二要常宣常讲,服务到位。通过发放燃气安全宣传手册、群内转发相关知识链接、专业人士现场指导商户进行燃气安全规程操作等方式,深入责任片区沿街商铺开展宣传指导,普及燃气安全使用知识,提高商户风

险防范意识,使其自觉加强自查自纠频次。三要多思多想,智慧管理。不断探索社区治理新模式、新思路,将燃气安全日常管理巡查纳入社会网格化治理范围,推行“社区网格化巡查”和“逢挖必报”工作模式,建立各责任主体分级负责制,压实网格内各单位主体责任,定期组织网格员开展燃气安全隐患“清零”行动。

记者 鲁燕 通讯员 付丽华